

Веб студия iStyle выражает глубокую признательность компании «Мегахост» и лично Кирееву Ринату за многолетнее и плодотворное сотрудничество.

Так получилось, что наша студия за несколько лет испробовала качество услуг массы казахстанских хостинг-компаний и мы остановили свой выбор на компании «Мегахост». На наш взгляд, на данный момент это единственная хостинг-компания в Казахстане, которая предоставляет не только по-настоящему качественный хостинг, но и не менее качественный сервис. За что им огромное спасибо!

Я могу смело рекомендовать компанию "Мегахост", как качественного и надежного поставщика хостинг-услуг.

От лица нашей студии могу пожелать компании "Мегахост" дальнейшего успешного развития и поддержания того высокого уровня сервиса и услуг, который они оказывают в данный момент. И, конечно же, дальнейшего плодотворного сотрудничества. Мы своим клиентам рекомендуем только "Мегахост".

С наилучшими пожеланиями, арт-директор Макеев Д.С.

